社区 社区

近期迎大运 长远惠民生

郫都区开展环境卫生大扫除,以崭新市容迎接大运会

华西社区报讯(记者 李玥林)第31 届世界大学生夏季运动会将于6月在 成都开幕,郫都赛区担负着击剑馆、西 南交大排球馆、西华大学排球馆3个场 馆的赛事承办重任。近日,郫都区在 全区范围开展了"爱成都迎大运"环境 卫生大扫除活动,以崭新的城市面貌

据悉,开展环境卫生大扫除活动 前,郫都区对大运会场馆及线路周边 环境治理进行了现场踏勘,做到"有的 放矢",并多次召开专题会议安排部署 大运会沿线环境卫生集中整治行动。 采取"目标明确到点、时间精确到天、 责任细分到人"和"挂图作战"的工作 方式,全面开展"爱成都迎大运"环境 卫生大扫除。

记者了解到,此次"打扫除"按照 "近期迎大运、长远惠民生"目标,在赛



洒水车在大街上进行环卫作业。(郫都区委宣传部供图)

事场馆及线路周边开展城乡环境 综合治理"十大行动",补短板、清 死角、扫盲区,大力提升城市环境 品质。截至目前,共出动环卫工人 3.6万余人次,冲洗道路、清理卫生 死角垃圾,消杀环卫公厕和垃圾收

运点,冲洗隔离护栏,更换部分果

公厕服务完善与否是衡量一 座城市文明程度的重要标尺。此 次"大扫除",郫都区在大运会场馆 周边有轨电车站台旁以"星级公

厕"标准新建公厕一座,其中配备了第 三卫生间、母婴整理台、无障碍通道、 两纸一液、紧急呼叫按钮、烘干器等人 性化设施。

此外,郫都区大运会场馆周边新 投入使用12辆新能源小型环卫垃圾 车、1辆氢能源中型洒水作业车,提升 环卫管护质效。环卫车自身也是城市 的一道风景,郫都区按照《成都市环卫 作业机动车、小型机具自编号及外观 涂装导则》,已完成全区80%的环卫小 型机具自涂装、自编号,提升环卫设施 设备品质,提高全区环卫整体形象。

"我们不仅要通过'净化、绿化、亮 化'行动让大运会场馆周边更干净,更 要以高标准、严要求开展常态化监督 管理,建立环境卫生日常监督管理制 度,确保不会反弹回潮。"郫都区综合 执法局相关负责人表示。

他荣获了残运会旱地冰壶冠军,还被选为小区业委会副主任

定居温江热心公益 收获满满归属感

近日,家住成都市温江区公平街道 花都社区时代西锦小区的李静收到了 一个特别的快递——荣获全国第十一 届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹 克运动会旱地冰壶比赛(轮椅组)第一 名的金牌及证书。因为疫情原因,组委 会采用邮寄方式进行颁奖。自2013年 定居温江以来,除了这枚沉甸甸的金 牌,李静还被选为时代西锦小区业委会 副主任,收获了满满的归属感。

李静是一名残疾人,左手只剩大拇 指、右腿膝盖以下安装的是假肢。"在一 次战斗中,一颗炮弹飞来,我为了掩护 撤退的战友便扑在他身上,结果被炸伤 了。"据李静讲,当时,他的左手和右小 腿严重受伤,被送到战地医院后不得不



进行旱地冰壶训练。

截肢,脸部也动了数次手术。

在医院治疗一年多,李静出院 后继续在部队待了一年,并荣膺一 等功。1987年转业回到了通江军

干所。2013年,李静去成都假肢厂 换假肢,闲来无事到成都周边转了 转,结果被温江的美丽环境所吸引, 便决定在这里定居养老。就此,他 成为了新温江人。2020年,李静的 一个战友在温江区残联练习旱地冰 壶,他很感兴趣,抱着锻炼身体的想 法也去练习,没想到渐渐地喜欢上 了这项运动。李静告诉记者:"其 实这项运动对于我来说并不算难, 就是不断练习。那一年参加了很 多比赛,最后有幸代表四川队参加 第十一届残疾人运动会。这枚奖 牌增强了我的信心,虽然我身残 了,但是我不是废人,我还可以做 很多事。"

2020年春节,新冠疫情肆虐,李静 自愿参加社区疫情防控,在时代西锦 小区二号门和地下车库排查外来人员 和车辆,一干就是3个月。李静的表现 获得了业主们的一致认可,在小区业 委会改选中被推选为业委会副主任。 现在,他活跃在社区,努力发光发热。

如今,李静还是花都社区"余晖宣 讲团"成员,积极宣讲垃圾分类、禁止 高空抛物,并多次参加中小学校爱国 主义教育活动,鼓励孩子们好好学习, 珍惜今天的幸福生活。"虽然退伍多 年,但我要永葆军人本色,继续做力所 能及的事情帮助身边人,在花都发出 自己的光亮。"李静表示。

华西社区传媒记者 李玥林 受访者供图

"专车"提供接送服务 方便老人接种疫苗

华西社区报讯(记者 程玥)"街道 考虑到我们的营养需求,工作人员提前 准备了营养品,还联系了'专车'接送我 们,做得真到位!"4月12日,家住成都 高新区西园街道尚锦社区上锦颐园一 期的程守贵老人,来到西区体育公园疫 苗接种点接种疫苗后感慨道。

在疫苗接种点位,程守贵收到了工作 人员送上的营养慰问大礼包,这是街道为 了均衡老年人营养膳食、提升接种免疫效 果赠送的营养品。据悉,为保证老人们疫 苗接种更方便、接种环境更舒适,西园街 道开通了西区体育公园临时接种点、檬柏 廉政广场临时接种点和富士康临时接种 点3个大型接种点位。接种前,工作人员 通过短信、电话等为辖区老年人耐心讲解 疫苗接种的相关知识与注意事项。

在檬柏廉政广场临时接种点现场, 西园街道工作人员都会和"疫苗接种直



大巴车接送老年人。(街道供图)

通车"的司机沟通交流下一班接 送老人的信息。"疫苗接种直通 车"可以提前收集老年人的接种 需求,列出具体清单,规划路线, 前往各个社区将老人们接送到就 近的接种点。"因为辖区还有很多 高龄老年人,腿脚不是很方便,过

来也有一定距离,我们就协调了 大巴车进行接送服务。"街道民生 办相关负责人表示。

截至12日,"疫苗直通车" 已在西园街道发车16次。与此 同时,街道向老年人发放营养慰 问大礼包1762份。

迁坟公告

因项目建设需要,请龙泉驿区2008年 第十七批城市建设用地项目涉及的界牌村 10组范围内的各类坟墓墓主的亲属;

于本公告公布之日起20天内到相关社 区居民委员会办理坟墓迁移手续,并自行迁 坟,逾期将按无主坟处理。

特此公告

联系电话:028-84883244

成都市龙泉驿区人民政府龙泉街道办事处 2022年4月15日